



余文樂與小朋友一起利用Miller Goodman設計的積木拼砌全家福。

香港文匯報訊(記者李慶全)余文樂及陳寶珠昨日出席香港血癌基金X海港城「Christmas Joy Maker」慈善籌款揭幕禮，初任爸爸的樂仔有想過趁聖誕節帶6個月大的團團外遊，但又怕人多，所以最終打消念頭。不過團團已曾搭飛機，因之前去了台灣見婆婆。

余文樂受團團歡迎

身體不適 放慢腳步

樂仔笑言以前只知工作而不知節日，但現在做了爸爸，節日都會盡量放假陪團團，所以今年聖誕一定有假放，至於禮物方面？「都會買，但不主張小朋友太多玩具，不想他太物質，而且已有很多朋友送禮物給他，所以我會把一些重複的禮物轉送給姪仔。(團團可喜歡車玩具?)他喜歡咬東西，可能因為出牙關係。(團團可會扭抱?)他鍾意同人玩，而且最鍾我，所以要成日同他玩，咁先大鑊，有藉口話好傷心，他不離我而出來工作！」提到他早前在IG透露身體不適，他表示已睇醫生，現要服藥調理。「都是以前的病積累下來，要慢慢醫，幸好今年有咁忙，可以做多些慈善工作回饋社會。」對於有傳《頭文字D》開拍續集，他坦言有聽聞，但何時開拍及起用什麼演員仍眾說紛紛。

寶珠未見過家燕男友

寶珠姐將於明年1月為西九文化區的戲曲中心作開幕演出，演出粵劇《再世紅梅記》，所以聖誕要忙於排戲，雖然該劇在3、4年前曾演過，但她仍很緊張，畢竟是戲曲中心的

首台演出。而她現時又要忙於為薛家燕的演唱會做綵排，笑問她學會跳十字步嗎？她笑說：「識，其實十字步不難跳，因是基本舞步，好容易。」屆時她們「七公主」會合唱合跳《莫負青春》及《情花開》兩首歌，並已排練了幾次，但過兩日入紅館會再排，她笑說：「雖然只是客串，但都好緊張，因很久沒登台，又要着高跟鞋，如果有錯大家多多包涵，因為大家都咁上下歲數。(歌衫性感嗎?)我一向不性感。(家燕姐好性感?)她有本錢嘛！」提到家燕姐自曝有男友，寶珠姐坦言未見過：「咁神秘?(你們綵排時男方可有來探班?)怎會俾我見到，不過家燕現時真的好開心。」



余文樂及陳寶珠呼籲大家踴躍支持是次聖誕籌款活動，為「香港血癌基金」籌款。



左起：李佳芯、高海寧、袁偉豪、陳敏之及張曦雯出席活動。

鄧智偉未和女友合照。

高海寧拒與男友鄧智偉合照

香港文匯報訊(記者吳文釗)高海寧(高Ling)、陳敏之、袁偉豪、李佳芯、張曦雯、鄧智偉等人前晚出席餐廳開幕活動，低胸亮相的高Ling與中門大開的陳敏之性感現身，而高Ling難得與男友鄧智偉同場，可惜二人表示不合照和不會一起接受訪問。
高Ling笑稱裙子已購入多時，一直苦無機會穿上，也做足安全措施不會走光。對於與男友難得同場，高Ling知道對方獲老闆邀請，而她就透過經理人獲邀。笑問為何不情侶檔一起賺外快，她說：「暫時我一個人都OK，客戶都喜歡我，或者看看有沒有機會，他彈琴我唱歌。」仍在拍新劇《殺手》的高Ling表示聖誕沒假放，前晚在餐廳吃餐好的當作是禮物。
中門大開的陳敏之自嘲沒看頭，坦言因有骨感身材才敢穿，也是她入行以來最性感的一次，所以早貼好膠紙，無論怎樣郁動都不會走光。笑指敏之做媽媽後才性感，她說：「以前自己穿得不好看，現在又覺得OK，只是不同階段的靚，現在較有女人味可以駕馭到件衫，而且要有骨感先得，太多肉我都不敢穿。」敏之不介意之後多穿性感衫示人，最重要效果靚，更笑稱前晚很多人以為她在胸前加了一塊薄紗，其實她真的是中門大開。

梁靖琪讚男友愛心爆棚

香港文匯報訊 梁靖琪(Toby)與圈外男友Jon拍拖一年多，感情穩定，近日二人應國際慈善團體AIM邀請，到東埔寨探訪曾被賣到妓寨的女孩。這次訪問令Toby留下深刻印象，得到男友大力支持的她，決定以行動喚醒大眾關注，將於聖誕節推出慈善福袋，並把部分收益捐到AIM，支持孩子重過新生。Toby

梁靖琪跟男友做義工。



林嘉欣送禮物重心思

香港文匯報訊(記者李慶全)林嘉欣、苟芸慧(苟姑娘)及余安安等前晚出席首飾品牌活動。嘉欣一身紅裙美艷打扮亮相，她透露最近都好「烏歪」，因新戲中造型要好「殘」，所以難得可以扮靚靚，不過她不介意扮醜演出，早年在電影《怪物》用特技化妝扮「怪物」，朋友去捧場後反問為何整部戲都見不到她出場。嘉欣沒備名貴首飾習慣，只喜歡簡約的耳環有收藏，覺得如果有人送就最好。叫老公送一套首飾作為聖誕禮物？她笑言不會了，即使她送禮物都是DIY最有心思，所以今年自製了瓷瓶送給老公和兩個女兒。但老公又有否送過最難忘的禮物？嘉欣笑說：「送了兩個女給我，要頂一世的禮物！」是否很多謝老公？她哈哈笑說：「多得他不少哩！」至於兩個女兒她佩戴耳環時，嘉欣笑言會有樣學樣，把貼紙貼到耳珠扮她戴耳環，有時又會偷她的唇膏來塗在唇上甚至畫面。

苟芸慧先享受二人世界

苟芸慧剛新婚，她笑言未習慣叫另一半做老公，結婚有叫過老公做BB，但覺得他現已大個了，好姊妹李亞男的BB女才是BB。提到祖藍上載超聲波照片，父女很似樣，苟姑娘亦笑說：「個樣好似祖藍，有個性感的嘴，鼻高高就似媽咪，BB女長大可以去參加華姐、港姐和環球小姐！」有被感嘆努力造人？她則表示想先享受二人世界，或者三、四年後才生，因為屬虎生肖的BB最夾他兩公婆。而新婚後由於忙於工作未能去度蜜月，苟姑娘表示曾去過沖繩參加朋友婚禮，也希望老公會肯陪她去度蜜月。
苟芸慧表示想先享受二人世界，或者三、四年後才生BB。



林嘉欣



曾樂彤望賺錢回報公司

香港文匯報訊 英皇新人曾樂彤今日推出首張個人EP《#meme》，大眾對曾樂彤最感好奇莫過於由她原來的身份「YouTuber」轉變成歌手，今次EP名字《#meme》



曾樂彤

是網絡用語，有網絡爆紅事物的意思，不過《#meme》除說明了曾樂彤打從一開始就在網絡上引起關注的身份外，還有另一種含義，曾樂彤說：「碟名拆開讀就由兩個「me」組成，暗喻我唔止得一個面向，可能之前我做YouTuber到啱家做幕前界人感覺有落差，咁究竟邊一個先係我呢？其實無答案，可能兩個都係呢！至於封套輯相，就玩同一個造型用兩種截然不同的感覺呈現，有跳脫，有嚴肅，又有無厘頭，

但無論咩風格都係我。」曾樂彤又謂即使初入行都知唱片業不景氣，對於公司還會出資為自己出碟，心存感恩：「聽得聽得多實體碟市場不斷萎縮，但做一張唱片要投放的資源同心機真係好多，好多謝公司，作為人生其中一項履歷，我覺得好幸運。」咁問到會唔會對銷量感壓力，佢補充道，因為一張碟除了當作商品，亦算是2018年的小總結，本身已經有紀念價值，對比起銷量，反而更着

重外界對專輯封套同第四首新歌《我我》的反應，始終下了唔少苦功。問出碟後有何大計，佢立即笑道：「今年公司向我們身上投資唔少，希望之後幫公司賺返多些錢。」

何超蓮謙稱「矮、甜、圓」



香港文匯報訊(記者李慶全)賭王何鴻燊三房女兒何超蓮單身已有三年沒拍拖，超蓮前晚出席活動時坦言，暫時想專注學業想先完成碩士學位，下周她又要準備考試。但她長得漂亮，家底好學歷又高，會否很難找對象？超蓮自嘲說：「我是矮、甜、圓才對呀！其實我學歷也不算高，會相信緣分，總會有一個出現！」
家姐何超盈都拍拖了？超蓮表示也是剛剛知道，也要恭喜她，都想問問她為何這樣忙仍有時間拍拖：「因為我拍拖時，會一個頭栽下去，全情投入，朋友想找到我都難。」是重色輕友？她笑說：「又不是，現在我就隨傳隨到！」超蓮直言媽咪都不想她拍拖，覺得這年代的年輕人無需要結婚，但將來自己都會結婚生兒女，只不會說趕在30歲前要做到，自己還有大把時間！